



Ю.Евкуров: «Члены банды более года находились в разработке»

Глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров прокомментировал сообщение пресс-службы МВД РФ, в котором содержится информация о проведении успешной операции в с.Эжакево Назрановского района по задержанию преступной группы, длительное время занимавшейся разбойными нападениями на жителей республики.

«Члены банды более года находились в разработке, за ними велось наблюдение и вчера представилась возможность задержать их с поличным, когда они возвращались после очередного разбойного нападения», - сообщил Глава. По его словам, задержанные вряд ли имели связи с боевиками. «Даже члены НВФ не опускаются до того, чтобы убивать и грабить женщин, детей. Эти гордо кресты боевиков. Если боевики предпочитают прятаться в лесах, то бандиты живут среди нас, где-то работают, являются чьими-то родственниками, соседями. Потом они выясняют, в каком доме есть достаток, кто заработал хорошие деньги, и идут грабить», - сказал Ю.Евкуров.

Глава отметил, что определенно настроенные интернет-сайты пытаются спекулировать на этой теме и сделают задержанных

жертвами произвола властей и правоохранительных органов. «На них накопилась достаточная доказательная база. Задержана только часть банды, сейчас идут обысковые мероприятия и, уверен, что по их итогам и в ходе следствия появятся новые фигуранты дела», - заявил Ю.Евкуров.

Существование целой банды разбойников на территории Ингушетии, где крепки родственные узы и имеются институты общественного влияния, является беспрецедентным случаем. По мнению Главы республики, такое явление стало возможным по ряду причин. «В 90-е годы, в самый расцвет рэкета, бандитизма местным жителям трудно было даже представить, чтобы такое было возможно в Ингушетии. Наверное, в чем-то мы и сами виноваты в их появлении. Есть у ингушей такая не-

объяснимая черта: он может знать, кто посягнул на его собственность, но промолчать и простить. А это порождает безнаказанность и преступник от малых посягательств переходит к разбою. Ну и, безусловно, отсутствие контроля со стороны правоохранительных органов, отсутствие эффективных рычагов влияния у старейшин, совета тейпов. Если человек начнет понимать, что ему придется отвечать не только перед судом, но и перед всем своим родом - это многих заставит задуматься».

Глава подчеркнул: «Успешная совместная операция силовиков по задержанию банды свидетельствует о том, что правоохранительная система работает. Ребята молодцы, хорошо сработали и нужно наращивать этот результат».

Пресс-служба
Главы РИ

В горной Ингушетии продолжаются восстановительные работы

В результате стихийного бедствия 16-19 июня Джейрахскому району и части Сунженского района Ингушетии нанесен ущерб, сумма которого составляет 2,5 млрд. рублей.

Как рассказал вице-премьер Абубакар Мержоев, курирующий проведение восстановительных работ, в результате стихийного бедствия было преврано автомобильное сообщение с сельскими поселениями Бейни, Ольгетти, Гули, Тамариани, отрезано от внешнего мира и обесточено пограничное отделение «Шоан», разрушено восемь мостов (три автомобильных, пять пешеходных), размыта дорога Джейрах-Ольгетти, оборваны линии электропередач, протяженностью пять километров, повалены пять опор ЛЭП, разрушен газопровод (более 10 км), подтоплены и частично повреждены домовладения, а также водопроводные сети.

«Меры были приняты оперативно. Службы переведены на круглосуточный режим работы. Действована вся имеющаяся техника. В сельских поселениях медицинскими работниками был проведен подворный обход», - сказал Абубакар Мержоев.

Отметим, что в Джейрахский район сразу же была направлена гуманитарная помощь. Первым ее оказал заместитель генерального директора - руководитель филиала ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Ингушетии Багаудин Оздоев. Также, по поручению председателя правительства Мусы Чилиева, 29 июня в зону стихийного бедствия дополнительно была направлена колонна с гуманитарным грузом. Всего продуктами и товарами было обеспечено 300 семей, из них - 100 семей пограничников.

Между тем, в настоящее время, по словам Абубакара Мержоева, в горной Ингушетии проведены следующие аварийно-восстановительные работы: во всем Джейрахском районе по временной схеме восстановлено электроснабжение, подан газ и восстановлено водоснабжение, выровнены и укреплены две опоры ЛЭП в Ольгетти, по временной схеме восстановлена автодорога Чми-Таргим, отремонтированы и восстановлены дороги Фуртууг-Джейрах, Бейни-Духаргист, Джейрах-Тамариани, Фуртууг-Бейни общей протяженностью 5 300 метров, завершена работа по установке понтоного моста в сельском поселении Ольгетти.

«На всей территории района проводятся работы по очистке межпоселковых дорог от навоза и ила. Межведомственная комиссия завершила работу по определению нанесенного ущерба частному сектору», - сказал вице-премьер.

Ингушские волонтеры окажут помощь жителям пострадавших районов Краснодарского края

Комитетом по делам молодежи Ингушетии формируются отряды добровольцев для работы в районах Краснодарского края, пострадавших от стихийного бедствия. Надо сказать, что с первых же дней трагедии многие молодые люди изъявили желание поехать в Краснодарский край для оказания помощи пострадавшим.

Как сообщил председатель комитета по делам молодежи Республики Ингушетия Ислам Цечоев, на сегодняшний день уже 50 человек из числа молодежи записались в волонтеры. «Мы связывались с МЧС Краснодарского края, выясняли в каком районе и на каких участках можно будет нас задействовать. Там огромный фронт работ: нужно выкачивать воду, разгребать завалы, вытаскивать технику, освобождать от ила уцелевшие дома. Волонтеры готовы выехать и делать всю эту работу», - сказал он.

Сотрудники МЧС из Ингушетии находятся в районе стихийного бедствия с первого дня. По словам заместителя начальника главного управления МЧС России по РИ Рашида Бекова, коллеги из Краснодарского края высоко оценивают их работу. «Ребята работают с раннего утра до позднего вечера, в день они успевают разобрать и очистить 15-17 домов», - отметил Р.Беков.

Напомним, что Ингушетия одна из первых направила в Краснодарский край колонну с гуманитарным грузом из шести большегрузных КАМАЗов, в которых находились продукты питания, средства гигиены, питьевая вода.

Также организованы пункты сбора гуманитарной помощи от населения.

Х.ШАХОВ

Газета выступила. Что сделано?

По мановению волшебной палочки?

В субботнем (7 июля с.г.) номере газеты «Сердало» в рубрике «Острый сигнал» был опубликован материал под заголовком «Куда смотрит власть?» В нем шла речь о том, что из-за неблагодарности железнодорожного перевозчика около бывшей швейной фабрики «Тэймах» образуются автомобильные пробки, а жизнь людей фабрики подвергается опасности. В публикации содержался призыв к назрановским городским властям принять меры для благоустройства железнодорожного перевоза.

... И случилось чудо! Через три дня, 11 июля, автор той публикации вновь проезжал через этот перевоз и был приятно удивлен - канаву засыпали, уложили асфальт, автомобили без задержек преодолевали перевоз, а водитель маршрутки от всего сердца благодарил нашу газету за публикацию...

Не знаю, только ли наша публикация явилась причиной столь приятной для всех метаморфозы, но факт остается фактом - власти Назрани сделали, наконец-то, что должны были сделать. И это хорошо!

А. ГАДАБОРШЕВ

В ЧЕЧНЮ ПРИВЕЗЛИ ВОЛОСЫ С ГОЛОВЫ И БОРОДЫ ПРОРОКА МУХАММАДА (МИР ЕМУ)

В аэропорту "Грозный" приземлился самолет, выполнявший спецрейс из ОАЭ. На его борту 16 реликвий, связанных с жизнью пророка Мухаммада (мир ему). Их привезли шейх Ахмад бин Мухаммад аль-Хазрати и члены его семьи, предкам которых реликвии были переданы на вечное хранение лично Пророком (мир ему). У трапа глава Чечни лично приветствовал каждого из 45 прибывших гостей. На лицах встречавших были видны искренние слезы радости от возможности вочию увидеть священные реликвии, которым свыше 1400 лет. После погрузки святых в автомобили, колонна тронулась к центральной мечети им.Ахмата-хаджи Кадырова. Несмотря на накрапывающий дождь, десятки тысяч верующих образовали живой коридор на всем протяжении пути. Отметим, в частности, что в ЧР доставлены волосы с головы и бороды Пророка (мир ему), его одежда и след его стопы, а также реликвии его сподвижников и членов семьи. Выставка продлится 4 дня.

Соб. инф.

Мера электрической энергии

11 июля в офисе ОАО «Ингушэнерго» прошло производственное совещание под руководством Главы Республики Ингушетия Юнуса-Бека Евкурова и генерального директора ОАО «МРСК Северного Кавказа» Олега Новикова. Отвечая на приветствие директора Анатолевича, выразившего признательность за согласие принять участие в совещании, несмотря на плотный график, Глава региона подчеркнул: «Конечно, проблемы есть, но наши энергетики делают и будут делать все, чтобы обеспечить надежное и качественное электроснабжение потребителей республики».

Главной темой обсуждения стал ход реализации комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях РИ. Заместитель гендиректора ОАО «МРСК Северного Кавказа» Султан Цечоев и руководитель по сетевому комплексу РИ Шабазгирей Дударов представили присутствующим развернутую справку о ходе реализации пилотных проектов с указанием проблем, связанных с отставанием от плана-графика по реализации комплексной программы. Всего по состоянию на 10.07.12г. установлено 30 610 приборов учета, что составляет 58,3% от общей плановой величины. Выполнение плановых показателей составило: в 1-м полугодии - 78,1%, во 2-м квартале 2012 года - 69,4%, в апреле - 65,2%, мае - 17,0%, июне - 125,6%, июле - 30,3%. Как отметил Шабазгирей Дударов, после спада в апреле и мае, темпы по установке приборов учета значительно увеличились. Так, в июне выполнение составило 125,6%. Несмотря на невыполнение полного комплекса работ по автоматизации учета электроэнергии уже получены первые положительные результаты. Установлено, что полезный отпуск электроэнергии потребителям, у которых установлены современные приборы учета, увеличивается до двух раз. Как доложил заместитель генерального директора ОАО «МРСК СК» по развитию и реализации услуг Аслан Апусуаев, по

предварительным оценкам экономический эффект от реализации мероприятий комплексной программы за период январь-июнь 2012 г. составил более 11 179 млн. кВт/ч или 32 073 млн. руб.

О реализации пилотного проекта в Карабулакском РЭС доложил начальник ведомства Магомед Могушков. По его словам, основные работы по установке и автоматизации приборов учета на присоединениях 0,2-0,4 Кв уже выполнены. Правда, специалистам МРСК Северного Кавказа и подрядным организациям в ходе работ приходится сталкиваться с некоторыми трудностями. У определенной части населения программа особого энтузиазма не вызвала, но и этот барьер практически удалось преодолеть. Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров и генеральный директор ОАО «МРСК СК» Олег Новиков сошлись во мнение, что среди населения необходимо усилить разъяснительную и агитационную работу. «Люди должны понимать, что установка новых приборов учета выгодна прежде всего им. Отказываются - отключайте, но это крайняя мера», - сказал Юнус-Бек Евкуров. «Я перед встречей внимательно ознакомился со всеми цифрами, в свою очередь отметил Олег Новиков, - и у меня появилась твердая уверенность, что, несмотря на все трудности, мы обязательно войдем в график и все работы в Ингушетии закончатся в срок». Еще одной ключевой темой обсуждения стала проблема сбора

платежей за потребленную электроэнергию. Касаясь ее, руководитель субъекта отметил: «Вчера вечером я лично проверил несколько объектов в различных населенных пунктах республики. Не все предприятия платят исправно и такие нарушения можно найти почти в каждом районе. Нельзя допустить, чтобы организации, больше расходующие электроэнергию, платили меньше физических лиц. Надо провести рейдовые мероприятия по выявлению подобных объектов. Все должно быть справедливо».

Гендиректор ОАО «МРСК Северного Кавказа» О. Новиков выразил слова искренней признательности Главе Ингушетии за всемерную поддержку в реализации стратегически важных проектов на территории республики. «Ваше присутствие на совещании, деятельное участие в обсуждении проблем, стремление помочь накладывают ответственность. Конечно же, мы в полной мере выполним взятые на себя обязательства. Находясь в республике с рабочим визитом, я побывал во многих местах. Увиденное здесь меня приятно удивило. Ингушетия - динамично развивающийся регион, заметны положительные изменения в социально-экономической сфере. Мы просто не имеем права отставать от этого позитивного процесса», - отметил Олег Новиков.

Е.ЗАГИЕВА

В Ингушетии прошел всероссийский турнир по дзюдо

В физкультурно-оздоровительном комплексе сельского поселения Эжакево прошел всероссийский турнир по дзюдо среди юниоров 1993-1995 годов рождения. Соревнования проводились в честь юбилея основателя самбо и дзюдо в Ингушетии, заслуженного тренера Казахской ССР Яхьи Мерешкова, а также памяти рано ушедших из жизни ингушских спортсменов и тренеров Башира Нальгиева, Юсупа Оздоева, Юнуса Хутиева и Магомеда Канташева.



На татами встретились более 100 сильнейших спортсменов из шести субъектов Юга России: Ставропольского края, Дагестана, Чеченской Республики, Кабардино-Балкарии и Адыгеи, в том числе и члены юниорской сборной Ингушетии. Спортсмены состязались в семи весовых категориях.

Как рассказал министр по физической культуре и спорту республики Ахмед Котиев, соревнования собрали довольно сильный состав участников.

По итогам турнира воспитанники республиканской детско-юношеской школы дзюдо Ингушетии заняли первое общекомандное место. Победители и призеры были награждены медалями и ценными призами.

НА 20-25% ЕЖЕГОДНО БУДЕТ РАСТИ ЗАРПЛАТА СОЦРАБОТНИКОВ

Такое обещание дал министр труда и социальной защиты РФ М.Топилин. Сейчас она в среднем составляет 8 тыс. рублей. С 2013 года зарплата социальных работников будет увеличиваться на 20-25%. «В настоящее время отраслевые министерства ведут расчеты по определению потребности в дополнительных средствах федерального и региональных бюджетов», - высказался министр. Он также отметил, что зарплата может быть повышена, только если повысится и производительность труда. Ранее В.Путин поручил правительству заняться поэтапным повышением средней зарплаты соцработников, в том числе сотрудников медицинских организаций и младшего и среднего медицинского персонала: к 2018 году она должна повыситься до 100% от средней заработной платы в регионе. Премьер-министр Д.Медведев пообещал справиться с этой задачей.

Соб. инф.

20 лет на службе Отечеству!

14 июля исполняется 20 лет со дня образования военного комиссариата Республики Ингушетия. Формирование Республиканского военного комиссариата происходило в сложных условиях, в период, когда государственные органы молодой республики только начали формироваться.

Военный комиссариат Республики Ингушетия был образован в 1992 году директивой министерства обороны Российской Федерации №314/3/932 от 14.09.1992 года на базе Назрановского районного военного комиссариата ЧИАССР.

Первым военным комиссаром Республики Ингушетия в марте 1993 года был назначен полковник Дзауров Али Алаудинович, который был награжден следующими наградами: орденом «Красной Звезды», медалью «За воинскую доблесть», медалью правительства ГДР «Артура Беккера» и другими.

В последующем военными комиссарами Республики Ингушетия были назначены:

- в марте 1995 года - полковник Потатиев Александр Васильевич;
- в августе 1998 года - подполковник Дзангиев Рашид Хамидович;
- с января 2005 года - полковник Лебедев Евгений Васильевич;
- с мая 2006 года - полковник Харламов Евгений Владимирович, имевший следующие награды: орден «Мужества», медаль «За воинскую доблесть».

Военный комиссариат совместно с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления непосредственно решают вопросы в области обороны Российской Федерации путем подготовки людских и транспортных ресурсов



для призыва и направления в Вооруженные силы Российской Федерации и воинские формирования, организовывает в средствах массовой информации информационно-рекламную работу в интересах военно-патриотического воспитания молодежи, пропаганды военной службы.

Весной 1994 года был организован первый призыв граждан нашей республики в Вооруженные силы Российской Федерации с момента распада СССР. За период с 1994 г. по 2012 г. военным комиссариатом Республики Ингушетия призвано и отправлено в Вооруженные силы Российской Федерации всего 12429 граждан.

С 2009 по 2012 гг. военным комиссариатом Республики Ингушетия было отправлено 837 граждан в Вооруженные силы для службы по контракту.

Военным комиссариатом Республики Ингушетия также проводится работа по учету и социальному обеспечению граждан, пребывающих в запасе, которые принимали участие в боевых действиях по защите Отечества, в ликвидации последствий катастроф, аварий в зонах чрезвычайных ситуаций.

Следует отметить, что большую помощь руководству военного комиссариата Республики Ингушетия оказало при формировании Горского кадетского корпуса, который является сегодня одним из элитных учебных заведений.

Также военный комиссариат Республики Ингушетия принимает активное участие в реализации республиканской целевой программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории Республики Ингушетия, на 2011-2013 годы», в частности, в проведении следующих мероприятий: социально-патриотических акций «День призывника» в районах республики, летних полевых сборах призывной молодежи, Всероссийской молодежно-патриотической акции «Всероссийский день призывника», военно-спортивных соревнований среди школьников «К1она т1емахо», молодежно-патриотических акций «Георгиевская ленточка» под девизом «Мы помним, мы гордимся» и организации поощрения за достигнутые успехи в воспитании граждан.

Коллектив военного комиссариата принимает активное участие в политической и общественной жизни Республики Ингушетия. В региональных выборах и выборах президента Российской Федерации личный состав проявил высокую активность, обеспечив практически 100-процентную явку. Военный комиссариат не остается в стороне при проведении благотворительных акций, были перечислены денежные средства в размере однодневного заработка на строительство мечети, православного храма, мемориала погибшим сотрудникам МВД. Также однодневная заработная плата была перечислена на счет фонда «Мял» для детей с сердечно-сосудистыми заболеваниями во время акции «Прикоснись к сердцу ребенка».

В военном комиссариате Республики Ингушетия проводится работа по подготовке отбора граждан для поступления в высшие учебные заведения министерства обороны Российской Федерации, которая высоко оценивается командованием Южного военного округа. За период с 2005 по 2012 гг. отобрано и направлено в высшие учебные заведения министерства обороны Российской Федерации всего 945 юношей.

Существенным достижением является и тот факт, что с 2006 по 2012 годы военный комиссариат Республики Ингушетия по предъявленному искам военнослужащих и граждан в судах различных инстанций отстоял в совокупности 104 миллиона 966 тысяч 813 рублей в пользу министерства обороны Российской Федерации.

В настоящее время передовые позиции занимают отделы военного комиссариата Республики Ингушетия, возглавляемые: А.А.Плиевым, М.М.Аушевым, М.Ш.Гандолоевым, М.М.Льяновым.

Сердечно поздравляю всех ветеранов и действующих сотрудников военного комиссариата Республики Ингушетия с 20-летием со дня образования военного комиссариата Республики Ингушетия и выражаю уверенность в том, что военный комиссариат Республики Ингушетия и впредь будет успешно выполнять все поставленные перед ним задачи на благо обороны нашей Родины!

А.ГНУТОВ, военный комиссар Республики Ингушетия

ЧУВСТВО СОПРИЧАСТНОСТИ



Приятные и теплые воспоминания о недавней встрече писателей и поэтов республики с Главой Ингушетии Юнус-Бекмамматовым Евкуровым побудили меня взяться за эти строки. Как известно, она состоялась 2 июля этого года в администрации Главы РИ и была приурочена к принятию новых членов в Союз писателей РИ и вручению им удостоверений. На мероприятии присутствовали представители средств массовой информации.

По сути, это мероприятие не было помпезным и напыщенным. Приглашение, поступившее от Юнус-Бека Евкурова на чаепитие, гладило некоторую неловкость, мы почувствовали себя не в гостях, а дома. Теплота, с которой нас принял Глава региона, дала нам возможность быть более раскованными и общительными.

Мероприятие нельзя было назвать совещанием в его традиционном понимании. Скорее, это был диалог

между Главой республики и гостями. Писателям было задано много вопросов по существу, и было заметно, что это исходит от души. Глава РИ сказал, что писатели и поэты – это та часть нации, которая пропускает через себя все проблемы нашей жизни, и поощрял содействие в создании национального издательства. Там, по словам Ю. Евкурова, будут публиковаться произведения писателей республики за счет регионального бюджета. Действительно, большинство писателей и поэтов Ингушетии до сих пор вынуждены издавать свои произведения за собственный счет. Не многим это по карману, и поэтому многие пишут, что называется, «в ящик стола». И оказание помощи от руководителя республики в данном случае является существенным для писателей республики.

Далее он подчеркнул необходимость регулярных встреч писателей, раз в месяц, как с руководителем республики, так и с читателями, и обсуждать насущные во-

просы их деятельности. Затем началась церемония вручения удостоверений. Член правления Союза писателей РИ Раиса Дидигова, известная своими прозаическими стихами не только у нас в республике,

но и за ее пределами, стала оглашать фамилии каждого из принятого в Союз писателей, а Глава РИ самолично вручал удостоверения членам Союза писателей РИ. Это был, пожалуй, самый волнительный момент в жи-

Список литераторов, принятых в Союз писателей Ингушетии 4 июня 2012 года в честь 20-летия Республики Ингушетия

- Аушев Мусса Ахметович (поэт, прозаик, публицист)
- Базоркин Алладин Мурадович (прозаик)
- Гамбатов Борис Ахметович (поэт, прозаик)
- Гулиев Муса Ахметович (поэт)
- Дударов Урусхан Баталович (поэт, прозаик)
- Дударова (Долгиева) Хадиджит Ахметовна (поэт, прозаик)
- Евлюев Берс Билянгович (прозаик)
- Евлюев Михаил Ахметович (поэт)
- Жеребилова Татьяна Васильевна (поэт, прозаик, публицист)
- Картегова (Дзаурова) Марет Хизировна (поэт, прозаик, драматург)
- Матиев Абас Умарович (поэт, прозаик)
- Махлюева Рухет Хьяевна (поэт, прозаик)
- Мерешков Султан Алаудинович (поэт, прозаик, фолк-поэт)
- Накостоев Хаваш Алиевич (публицист, критик)
- Оздоева Малика Магомедовна (поэт)
- Оздоева Фатима Мухтаровна (поэт, прозаик)
- Сагова Малика Юнусовна (поэт)
- Ужахов Магомед Зяудинович (поэт, прозаик)
- Хамхоев Дауд Бекмурзинович (поэт, прозаик)
- Чемхильгова Раиса Уматиреевна (поэт)

ни каждого из нас.

После вручения удостоверений, председатель СПРИ В. В. Хамхоев сказал: «Впервые в истории писательской организации РИ Глава региона лично вручает удостоверения писателям». И это уважение к нам ко многому обязывает.

Далее была непринужденная беседа Главы с писателями. При разговоре он упомянул о строящемся в Магасе башне и сказал, что это очень важное событие для ингушского народа, и поощрял всех собравшихся побывать у этой башни. Действительно, это и есть важное событие для нашего народа.

Юнус-Бек Баматиреевич поблагодарил гостей и пожелал им дальнейших успехов в творчестве. В свою очередь, писатели также поблагодарили Главу за теплый прием и за угощение, и обещали трудиться в дальнейшем на благо родины с утроенной энергией. Благодаря этой встрече Союз писателей РИ пополнился еще на 20 человек, а это свидетельствует о том, что люди творческие и инициативные, болеющие за будущее республики, у нас не перевелись. В конце встречи мы все сфотографировались.

Подытоживая результаты этой встречи, я от себя лично и от лица вновь принятых в Союз писателей РИ хотел бы поблагодарить Главу РИ Юнус-Бека Евкурова, а также Ваху Хамхоева и всех участников этой встречи. Желаю им успехов, счастья, мира и благополучия в работе и в личной жизни. Отдельные пожелания хотелось бы высказать всем членам Союза писателей РИ и пожелать им больших успехов в творчестве.

...Встреча завершилась, а меня не покидала мысль о том, как важно человеку ощущать сопричастность со своим народом, с его планами на будущее, быть в гуще событий его жизни и вносить свой, пусть и небольшой, но посильный вклад в его развитие. Наверное, о подобном в этот день думал не только я один...

Абас МАТИЕВ, член Союза писателей РИ

«Ираз хилда хьа, Г1алг1айче!»

Так называется коллективный сборник начинающих авторов, пишущих на родном языке. Конечно же, отзыв свой о книге я должен был написать еще в апреле, когда она увидела свет. Как говорится, хороша ложка к обеду. Но попала она ко мне совсем недавно, и притом совершенно случайно. Что поделаешь, если равнодушие и разобщенность перекрывают разумные пределы, потому и писательский союз присутствует лишь на бумаге в лице его председателя. И вполне понятно, что в издании книги никакого участия не принимал, хотя это первейшая обязанность союза.

Но, слава Богу, не перевелись еще энтузиасты, искренне болеющие за состояние родной литературы и делающие все возможное для ее развития. Так поблагодарим же Лейлу Тамасханову. Если бы не ее энергия и пробивная сила, а главное, умение собирать вокруг себя талантливых молодежь, мы вряд ли в обозримом будущем получили бы отдельную изданную подобной рода книгу, которую я не помню в который раз уже перечитываю, и, честное слово, она того стоит. Не верите?

Частные охранные предприятия начали появляться в России с 1992 года, когда был принят соответствующий федеральный закон. Во многих случаях они комплектовались, как правило, за счет бывших военнослужащих и работников правоохранительных органов, которые в силу отсутствия престижа профессии и мизерной заработной платы уходили с работы. Естественно, они должны были найти свое применение на гражданке. Но чем может заниматься военный человек? Конечно же, тем делом, которое ему знакомо. Так начали создаваться охранные предприятия.

Сегодня частные охранные организации занимают важное место в обеспечении безопасности как юридических, так и физических лиц. На территории нашей республики работают несколько организаций, которые осуществляют важную миссию по обеспечению безопасности, одной из которых является частная охранный организация «Магас».

О том, какие задачи выполняют сегодня частные охранные организации и о буднях стражей порядка – в нашем интервью с генеральным директором ООО ЧОО «Магас» Адамом Хутиевым.

В последнее время законодательство, регулирующее деятельность

Пожалуйста, убедитесь сами.

*Гураха гаьнаш ттара
Г1а лгаш санна,
Са вахарх денош,
Бетташ толг,
Шийлача бийсанна
Шийлача сердалца
Шелденна селкций
Дог доацаш кьег,
Талам да шийлача
Дарзаца деллаш,
Сагатлуш, сахъузваци,
Садал доал.
Селхан мо, тховсара а,
Корача увтташ,
Латтаргья хьоца со,
Са дега цьхоал...*

Какой мастер пера не подпишет под эти помистине поэтические строки Хадиджат Орцановой, которая представлена в сборнике циклом под общим названием «Тамаша со ухх дунен т1а яха». Да! Бог такой учебы всем начинающим. Уверен, у этой девушки большое будущее. Я и сегодня не задумываюсь рекомендовать ей в Союз писателей России. Да и не только ей.

В сборнике три десятка имен, и все они оставляют очень хорошее впечатление. Нет, не оскудела род-

ная земля талантами.

Лейла Дзаурова как бы подтверждает эту истину своим коротким, но емким стихотворением:

*Т1еххара ди...
Тожала хий
Юьмарех хьокхаделар.
Б1а-са кьаьлар...
Кьамаль хьабар...
Дьне кьайладалар.*

В четырех строках выразила свое поэтическое кредо Хадидж Ахриева.

*Со яхац поэт хила
гтерташ,
Йовзийтар догдаохаш
сай ц1еро.
Аз язду хьагучацкхьар
лех1аш
Сонна хетар хозача
ухк метто.*

У Бека Ажигова любовная лирика. По-моему дань возрасту, а вот стилистические стихи – это уже серьезно:

*Безам бале Тулаца ваха.
Томале веза беженах таха.
Бакьда, хьона ца моге из,
Тулацара вахар
хургада кьиза...*

На страже безопасности и порядка

Каждый хочет быть уверен в том, что его ребенок или родной человек, находясь на работе или в учебном заведении, обеспечен определенными условиями безопасности. Исходя из этого, я решил создать частное охранное предприятие. В 2010 году мною было зарегистрировано общество с ограниченной

ответственностью «Частная охранный организация «Магас». Наша организация получила лицензию министерства внутренних дел Российской Федерации по Республике Ингушетия от 29.01.2010 г. № 36, что позволяет нам в соответствии с требованиями законодательства начать работу в указанной сфере деятельности.

Учитывая важность стоящих перед вашей организацией задач, немаловажное значение имеет правильный подбор персонала. На что обращается внимание при выборе претендента на должность охранника?

Понимая задачи, которые перед нами стоят, а именно, качественное обслуживание заказчика, предоставление ему наилучшего сервиса охраны, мы ставим определенные критерии, которые позволяют нам не ошибит-

ся в правильном подборе персонала. Мы ведем качественный и строгий отбор охранников для работы на объекте или с частным лицом. Результатом такой работы является то, что сегодня в нашем коллективе работают те, кто умеет определять приоритеты своей работы и качественно их реализовывать, а также обладает высоким

уровнем мышления, физической подготовленности и любит избранную профессию. Особенно хотелось бы отметить профессиональный подход и высокую квалификацию наших сотрудников, осуществляющих охрану филиала Федеральной казначейственной палаты по РИ, в частности, старшего по охране Бекхана Акиева, и МУП «Водоканал».

Работаете ли вы над повышением квалификации сотрудников?

Повышение квалификации входит в число основных задач нашей организации, так как от этого зависит необходимость нашей организации. После приема на работу мы направляем наших работников в негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования для получения свидетельства о квалификации частного охранника.

Кроме того, непосредственно на местах охраны объектов старшими охраны проводится инструктаж и повышение квалификации непосредственно на практике. Все это, естественно, способствует повышению качества услуг, предоставляемых ООО ЧОО «МАГАС».

Взаимодействуете ли вы при осуществлении своей деятельности с МВД РФ по РИ?

Безусловно, мы работаем в четком взаимодействии с министерством внутренних дел РФ по РИ, так как любые наши действия должны быть скоординированы, поэтому как они направлены на поддержку правопорядка и безопасности. Здесь следует учитывать и тот факт, что нами обеспечивается охрана и государственных организаций.

За короткий период работы коллектив частной охранной организации «Магас» сумел сформировать себе положительный имидж, являясь сегодня надежным помощником государства в деле обеспечения безопасности и порядка на доверенных участках работы.

В число приоритетных задач ЧОО «Магас» входит повышение качества и расширение перечня оказываемых услуг. Учитывая опыт работы и характеристики обслуживаемых организаций, им это по плечу.

Х. БЕКОВА

О Пятимат Оздоевой нужно говорить как о профессионале. Как поэт она уже состоялась. За плечами у нее литературный институт. А это, скажу вам, школа – другой такой в мире нет. Хороший подарок сделали детям Лейла Тамасханова и Макка Наурузова, стихи их очень простые и легко запоминаются, а главное, поучительны.

Приятно, что молодые тянутся к таким «тяжеловесным» жанрам как проза и драматургия. С многообещающими рассказами выступают в сборнике Зейнал Албагачиева-Измайлова, Инга Кузьгова и Лейла Тамасханова, которая пробует себя и в драматургии, как и Фасиман Тамасханова.

Надеюсь, меня простят те авторы, которых я не упомянул. Не хотелось перечислять просто фамилии, а другого не позволяло дефицит газетной полосы. У каждого из вас свое понимание смысла жизни, свой арсенал для поэтического выражения чувств и эмоций.

Свое общее впечатление, мнение о прочитанном, надежду, думаю, выложу обратившись к живому классику нашей литературы Гирихану Гагмиеву: «Держись, Гирихан! Молодежь тебе на пятки наступала!»

Муса АЛБОГАЧИЕВ, поэт, прозаик

НЕТ - ТЕРРОРИЗМУ И ЭКСТРЕМИЗМУ! КУДА КАЧНЁТСЯ КAVКАЗСКИЙ МАЯТНИК?

Проблема массового исхода русских с Северного Кавказа, точнее говоря, с территории республик так называемого «исламского пояса», с которой столкнулась наша страна ещё в конце прошлого столетия, не потеряла своей актуальности и по сей день. Активные миграционные процессы внутри страны начались ещё в советское время.

По официальным данным, в период с 1979 по 1989 годы численность русскоязычного населения Закавказья уменьшилась на 187 тыс. человек, примерно одна пятая исходной численности русских в регионе. Однако действительно переломной ситуацией стала после распада СССР.

Наиболее катастрофическим был исход русских с территории бывшей Чечено-Ингушской АССР. Происходило это в период с 1991 по 1999 год в результате беспрецедента ичкерийских «революционеров» - отравленных бандитов, не знакомых со словом «толерантность». Тогда русские, лишённые тайповой поддержки, покинули Чечню в «эвакуационном режиме».

По официальным данным, собранным в 1995 году Государственной Думской комиссией во главе со Станиславом Говорухиным, цифра убитых, замученных и пропавших без вести русских людей в Чечне составила 25 тысяч человек. Ещё около 300 тысяч русского, а также просто не чеченского населения в этот же период были ограблены и изгнаны из республики. И это лишь официальные данные. По неофициальным данным число убитых доходит до 45 тысяч.

Отток русских – уже без всякой войны – происходит и в других республиках. Наиболее полные данные по миграционным процессам на Северном Кавказе относятся к 2002 году, согласно которым в Чечне славян осталось не более 4% от численности всего населения республики, в Ингушетии – чуть более 1%, в Дагестане не более 5%. Примерно 25% в Кабардино-Балкарии, 23% в Северной Осетии и 33% в Карачаево-Черкесии. При этом надо делать поправку на официальный характер данных, которые не учитывают, что численность русского населения в эти годы пополнили только семьи федеральных военнослужащих, а это жители временные. К тому же на территориях северокавказских республик существуют (в Ингушетии и Чечне существовали) некогда густонаселённые казачьи районы. Сегодня от их русской составляющей остались, пожалуй, только названия.

Глубоко ошибается тот, кто считает, что исход русских с Кавказа – это проблема исключительно русских. Нет, это проблема всего Северного Кавказа.

Пример анклавы Чечни полностью разрушил миф об «общероссийской идентичности» и привёл в действие механизмы образования этнических анклавов, который с окончательным уходом русских из республик Северного Кавказа разведёт в отдельные национально-территориальные образования кабардинцев и балкарцев, черкесов и карачаевцев, кумыков, аварцев и т.д., а также всех сторонников этнократии. И это будет последней стадией перед территориальным расчленением страны.

Эта же мысль звучит в одной из работ доктора философских наук, доцента Южного федерального университета (г. Ростов-на-Дону) Э.А.Попова: «Массовый исход русского населения угрожает существованию самой Российской Федерации. Русский народ является государствообразующим народом Российской Федерации, одна из главных скреп, на которых держится российская государственность...»

Образно ситуацию можно представить так: русские на Северном Кавказе – как прожигли зелёного листа. И если они будут перерезаны, то у «листа» появится альтернатива: либо пожелтеет и распылится от внутреннего вооруженного противостояния, либо прорастят новые скрепляющие и питающие прожилки, но уже не с Севера, а с Юга, то есть из Турции и стран Ближнего Востока.

И поэтому формула – мы с Россией, но без русских – на территории северокавказских республик не может обеспечить стабильности в регионе, и, как следствие, создать условия для его модернизации. Ведь фактически оказался вымыт пласт наиболее образованного населения, задействованного некогда в различных сферах производства и жизнеобес-

печения. Ясно, что сами по себе эти деструктивные процессы не остановятся. И перед государством и регионами стоит непростая задача выработки грамотной политики, при которой на Кавказ вернутся и русская часть населения, и представители других национальностей.

Казалось бы, осознание самой проблемы и её пагубного влияния на будущее республик, входящих в состав СКФО, вот-вот качнёт маятник «великого исхода русских» в обратном направлении. Но не тут-то было. В увеличении отрицательной амплитуды включились криминальные факторы. И первый из них – это давление на оставшихся некоренных жителей со стороны местного бандподполья. Причём осуществляется оно в стиле оголтелого ичкерийского режима; результатом этих действий должно стать либо изгнание с Кавказа персон поп-грата (т.е. всех немусульман), либо их физическое уничтожение.

«Моджахеды» ничуть не скрывают своих взглядов на национальный вопрос, и во всеуслышание заявляют следующее: «Наша первоначальная задача – освободить наши земли от русских и установить на этой земле закон Аллаха... Мы не воюем с людьми из-за того, что их устаз Кунта-Хаджи или Батал-Хаджи, мы сражаемся только против кафирнов и их пособников, несмотря на их положение в обществе и статус».

Некий Мухаммад Каирский, позиционирующий себя вайнахом, 8 мая выложил в сети обращение, в котором дал мусульманам наставления: как относиться к людям, исповедующим христианство и иудаизм. Рекомендации звучали так: «...правверные не должны дружить с людьми, которые являются самыми настоящими врагами. Они не преинут навредить мусульманам и даже сделают всё возможное, для того чтобы ввести их в заблуждение, и дружить с ними станет только тот, кто обладает такими же качествами».

Получается, что, по мнению одного из «джихадистских» наставников, дружба представителей разных религий не возможна и даже преступна. В чём же видится этот «криминал»? Месье Каирский охотно разъясняет: «Близкая и тёплая дружба с ними (иноверцами) побуждает человека обратиться в их религию, а значит, сильно влекут за собой установление более тёплых связей, в результате чего человек постепенно становится одним из них».

Большого абсурда и придумать нельзя. Какая связь между добрыми взаимоотношениями и вероисповеданием? Согласно предложенной «моджахедами» логике, теперь можно выстраивать следующие умозаключения: если вы любите сыр, значит вы – мышь. И никак иначе!

Но к этому бреду можно было бы особо не прислушиваться, когда б слова не были подкреплены варварскими действиями. Вспомним лишь некоторые из них. Ночью 17 августа 2009 года в населённом пункте Первомайское Грозненского района Чечни неизвестными были убиты пятеро человек: трое членов семьи Калининского - 62-летняя Вероника, её сын Алексей и дочь Антонина, а также их зять Дмитрий Крючков и родственница Мария Свинова. Из всей семьи Калининского выжили только двое малолетних внуков хозяйки дома – Василий и Илья, дети в возрасте до трёх лет.

Ранее в Ингушетии произошла серия убийств членов русскоязычных семей. 7 сентября 2007 года в Назрани была убитая главврач станция переливания крови Наталья Мударова, 1949 года рождения. 31 августа в Карабулаке в доме местной учительницы Веры Драганчук были убиты её муж, а также один из сыновей, второй сын скончался по дороге в больницу. 16 июля в станице Ордоникидзевская жертвой неизвестных палачей стала русская учительница Людмила Терехина и двое её детей – 19-летний сын и 24-летняя дочь. А во время их похорон 18 июля на кладбище взорвался самодельная бомба, в результате чего пострадал 11 человек.

В ходе расследования уголовных дел по этим фактам основной версией была та, что за убийствами русских стояли боевики-ваххабиты, что косвенно подтверждает интернет-обращениями ряда полковых командиров, заявлявших ещё в 2006 году, что по всему «кавказскому фронту» образованы специальные оперативные группы для проведения «ответных

акций и боевых операций», в том числе и против русских, на территории Северного Кавказа которые «расматриваются как военные колонисты со всеми вытекающими из этого для них последствиями».

Бандподполье, обособившая свой беспредел, ссылается на далёких предков эпохи русско-кавказских войн, чей авторитет у народов Кавказа непрерываем. Но при этом в свойственной «имаратчикам» манере происходит передеформирование фактов и вырывание их из контекста цитат с изменением смысла.

А между тем, если вспомнить учение почитаемого в Чечне Кунты-Хаджи Кишиева, то главное, в нём можно увидеть – мироплобие. В то время как все имамы и шейхи призывали народ Чечни к оружию, к джихаду до полной победы над неверными, Кунта убеждал прекратить бессмысленное сопротивление царским войскам. Он говорил, что ввязываться в битву, исход которой предсказать, равносильно самоуничтожению. Он просил отложить оружие, так как человек, взявший его в руки, уже грешен: он не надеется на милость Бога и не верует себя Его рукам.

И ещё – в пику жаждущим ныне построить в Юге России «Кавказский эмират» – Кунта-Хаджи полтора века назад говорил: вы всё будете помощи от единоверцев, от арабов и турков. Я был в арабских странах, был в Турции, я видел – это не царство Бога на земле, там правят такие же деспоты и лицемеры. Арабам и туркам не нужны чеченцы, мы сами должны подумать о себе.

Вспомним и ещё одного легендарного вождя горского сопротивления – имама Шамиля. Окончив военный путь, он жил с семьёй сначала в Калуге, а потом в Киеве, а перед тем как совершить последнее в своей жизни путешествие – в Мекку – имам дал напутствие для своего народа, которое гласит о том, что русские благодарны и с ними можно жить мирно, а война пользы не принесёт никому. Это напутствие называется «Записками».

Как жаль, что рыскающее ныне по кавказским лесам племя, невежественно и не образованно, иначе бы его представители, прежде чем объявлять всему миру войну, ознакомились с историей если не страны, то хотя бы своего края. Тогда б им не пришлось в погону насаждать оружейно понятную только им веру и винить во всех своих бедах русских.

Благо, что подавляющее большинство мусульман думают совершенно иначе. Ведь ислам категорически не приемлет деления людей по национальному признакам. Коран поощряет верующих жить в мире со всеми народами, независимо от их вероисповедания и нации. Вспомните аят 13 суры «Комфаты»: «О люди! Воистину, Мы создали вас из мужчин и женщин и сделали вас народами и племенами, чтобы вы узнавали друг друга, и самый почитаемый перед Аллахом среди вас – наиболее богобоязненный. Воистину, Аллах – Знающий, Ведающий».

Коран сообщает верующим, что мусульмане и люди Писания могут заключать браки и налаживать родственные связи, приглашать и принимать приглашения друг друга, что в свою очередь является основой для построения добрых человеческих отношений и мирного сосуществования.

Справедливые и веротерпимые отношения Пророка Мухаммада с людьми Писания также являют собой ясные примеры для всех верующих. Так, один из пунктов договора, который пророк заключил с христианами города Наджрана, что находилась на юге Аравийского полуострова, звучит следующим образом: «Жизни, имущества, семьи надкротены и их близких, всё имеющееся у них, их вера, их церкви – всё будет взято под защиту и покровительство Аллаха и Его Посланника».

Мединское соглашение, русская учительница Людмила Терехина и двое её детей – 19-летний сын и 24-летняя дочь. А во время их похорон 18 июля на кладбище взорвался самодельная бомба, в результате чего пострадал 11 человек.

И тот факт, что сегодня практически во всех крупных городах российского «исламского пояса», в таких как Нальчик, Черкеск, Грозный, Махачкала, построены православные храмы, может расцениваться лишь как знак того, что возврата русских на Кавказе ждут. И дай Бог, чтобы призыв этот был услышан.

Пресечена деятельность преступной группы

Сотрудниками УФСБ России по Республике Ингушетия совместно с МВД Республики Ингушетия пресечена деятельность преступной группы, которая занималась разбойными нападениями на жителей РИ.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено местонахождение преступной группы, занимавшейся разбойными нападениями на жителей РИ. Сотрудниками УФСБ России по РИ совместно с МВД РИ была предпринята попытка их задержания в с.Эжакево Назрановского района. При задержании бандиты оказали вооруженное сопротивление. В результате ответного огня один из преступников получил ранения, несовместимые с жизнью, двое госпитализированы с ранениями средней степени тяжести, двое задержаны на месте. На месте происшествия обнаружены два автомата Калашникова, два пистолета, гранаты, боеприпасы к стрелковому оружию.

Правоохранительным органам известно несколько эпизодов разбойных нападений указанной группы. По имеющимся данным, возможно, часть денежных средств, похищенных у жителей РИ, шла на финансирование бандподполья РИ. В настоящее время проводятся дальнейшие оперативно-следственные мероприятия.

Пресс-служба управления федеральной службы безопасности России по Республике Ингушетия

ВАКАНТНЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

На 01.07.2012 г.

Предприятия, учреждения, организации			Профессия (специальность)	Форма и система оплаты	Кол-во вакансий	Предоставление жилья
Наименование	Адрес	Телефон				
Назрановский городской центр занятости населения						
ООО «ВИЛС»	г. Назрань	22-79-69	Электросварщик Токарь Фрезеровщик Слесарь-механик Электрик	5000 5000 5000 5000	1 1 1 2 1	Жилье не предоставляется
ГУ Ингушский Республиканский противотуберкулезный диспансер	М/О Гамурзиево	22-23-34	Врач физиотерапевт Врач фтизиатр	3897 15588	1 1	Жилье не предоставляется
Республиканский центр по профилактике и борьбе со СПИДОМ и другими инфекционными заболеваниями	г. Назрань, А/О Насыр-Кортский, ул. Вазовская, 12	22-63-16	Лаборант	3538	1	Жилье не предоставляется
ГУ «Управление» гос. экспертизы РИ	г. Назрань	22-34-19	Гл. специалист	6500	1	Жилье не предоставляется
ГУ «Респ. врачбно-физикультурный диспансер»	г. Назрань	22-15-11	Врач физиотерапевт Врач функц. Диагностики Кардиолог Врач терапевт	7735 7735 7297 7297	1 1 1 1	Жилье не предоставляется
Назрановское дорожное ремонтно - строительное управление	г. Назрань ул. Муталиева 10	22-63-32	Дорож. рабочие	12000	10	Жилье не предоставляется
ООО «ИнгРосМебель»	с. Кантышево ул. Джабагиева, 121		Столяры	12000	20	Жилье не предоставляется
«Назрановский аграрный техникум»	м/о Гамурзиевский ул. Магистральная, 35	22-37-67	Основы механизаци. Почвоведения технология произв	5000 5000 5000	1 1 1	Жилье не предоставляется
ГБУ «Республиканский эндокринологический диспансер»	г. Назрань ул. Муталиева, 16	22-89-13	Врач УЗИ Врач -хирург Врач -эндокринолог	5104 5104 5104	1 1 2	Жилье не предоставляется
Итого:					51	
Назрановский районный центр занятости населения						
ГУП «Барсукинский»	с. Барсуки ул. Зяикова, 55	89633996302	Механизатор	5700	3	Жилье не предоставляется
ЧП Картоев	с. Эжакево	89064884609	Формовщик рабочий	15000 15000	10 10	Жилье не предоставляется
ОАО «Завод автоприцепов Магас»	с. Плиево ул. Хамхосва	22-20-30 8928200047	Техн. директор Гл. бухгалтер инженер-механик технолог сварщик мастер производства автомобля	17000 12000 12000 6000 6000 6000 6000	1 1 3 1 4 3 3	Жилье не предоставляется
Назрановский аграрный техникум	Гамурзиевский м/о ул. Магистральная, 35	223767 223912	преподаватели	12000	3	Жилье не предоставляется
МУП «Водоканал»	г. Магас	55 12 89	сварщик слесарь	7000 6000	1 1	Жилье не предоставляется
ИнгРосМебель	с. Кантышево ул. Джабагиева, 121	89626390000	столяры	20000	15	Жилье не предоставляется
Итого:					59	
Сунженский районный центр занятости населения						
ООО «Мост»	с.п. Орджоникидзевская ул. Демченка, 81	72-13-36	Механик Инженер ПТО	15000 17000	1 1	Жилье не предоставляется
ГУП ОПХ «Нестеровская»	с. п. Нестеровская, ул. Первомайская, 1	89626418679	Механизатор	15000	1	Жилье не предоставляется
МУП «Сунженское ПУЖКХ»	с. п. Орджоникидзевская, ул. Висантова, 20	72 19 78	Разнорабочий	8340	1	Жилье не предоставляется
ООО «ИнгРосМебель»	с. Кантышево, ул. Джабагиева, 121	89626390000	Столяр	15000	2	Жилье не предоставляется
Итого:					6	
Карабулакский районный центр занятости населения						
ООО «Управляющая компания «Фуртуот»		8 928 727 70 17	Офис-менеджер Дворник Техника	10000 15000 15000	1 4 4	Жилье не предоставляется
Итого:					9	
Малгобекский районный центр занятости населения						
МУП «ПУЖК Малгобекского муниципального района»	г. Малгобек ул. Осканова, 3		Разнорабочий	4611	1	Жилье не предоставляется
ГУП «Даймохк»	с. Н-Ачалуки	89280938780	Инженер-механик Тракторист	6000 10000	1 4	Жилье не предоставляется
МУ КДЦ Малгобекского Муниципального района	г. Малгобек ул. Осканова, 13	62-31-73	Аккомпаниатор-концертмейстер	6300	1	Жилье не предоставляется
ЦРБ Малгобекского Муниципального района	г. Малгобек ул. Гарданова, 3	62-36-79, 62-34-96	Врач анестезиолог-реаниматолог Врач педиатр (дежурнт) Врач неонатолог (дежурнт)	7363 5115 5115	2 3 1	Жилье не предоставляется
ПУЖКХ г. Малгобек	Г. Малгобек ул. Базоркина, 47	62-45-39	Уборщик Грузчик Тракторист	6000 8000 8000	2 2 1	Жилье не предоставляется
Итого:					18	
Джейрахский районный центр занятости населения						
Амбулатория	с. Джейрах	33-10-03	Врач ультразвуковой диагностики	4571	1	Жилье не предоставляется
ГУП «Кавдоломит»	с. Джейрах		Плиточный цех раб. цех строительных блоков, рабочие	4611 4611	2 3	Жилье не предоставляется
Итого:					6(1)	
Всего:					149	

Министр труда занятости и социального развития

Б.М. Маршани

Заработанное надо отдавать в установленный законом срок

Об итогах работы УФССП России по Республике Ингушетия по взысканию задолженности по заработной плате за первое полугодие 2012 года

В первом полугодии 2012 года на исполнении в структурных подразделениях управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия находилось 998 исполнительных производств о взыскании задолженности по заработной плате на общую сумму 288 млн. 698 тыс. руб. В результате проведенных исполнительных действий судебными приставами-исполнителями Республики Ингушетия фактическим исполнением окончено 326 исполнительных производств. Работникам предприятий, перед которыми у работодателей имелись долги по зарплате, выплачено 8 млн. 782 тыс. руб. В большинстве случаев при исполнении судебных решений данной категории судебными приставами-исполнителями применяются различные законные меры принудительного воздействия на должника. Так, в ходе исполнительных действий в адрес организаций-должников направляются постановления о возбуждении исполнительных производств, а также разъяснения к статье 112 Федерального закона «Об исполнительном производстве» о том, что в случае неисполнения исполнительных документов в срок, установленный для добровольного исполнения, исполнительский сбор взыскивается в размере 7% от суммы, подлежащей взысканию. Кроме того, в постановлении судебного пристава содержится предупреждение руководителя организации-должника об уголовной ответственности, предусмотренной ст. 315 Уголовного кодекса Российской Федерации, за злостное неисполнение решения суда и административной ответственности за неисполнение требований пристава. Также в рамках исполнительного производства судебные приставы-исполнители осуществляют аресты имущества должников. В случае отсутствия сведений о местонахождении имущества должника проводятся розыскные мероприятия. В первом полугодии 2012 года наибольшую задолженность имели должники ГПВК «Водоканал», МУП «Водоканал». В отношении данных должников судебными приставами-исполнителями проведены аресты счетов организаций, находящихся в кредитных организациях. В результате чего фактическим исполнением окончено 157 исполнительных производств о взыскании задолженности по заработной плате на сумму 5670 тыс. руб. Количество неоконченных исполнительных производств в отчетном периоде составляет 278. Из них 71 исполнительное производство объединено в сводное в отношении должника ГУП «Птицефабрика «Ингушетия». В ходе исполнительных действий, проведенных в 2012 году в рамках указанного исполнительного производства, обнаружено имущество, на которое был наложен арест на общую сумму 2 723 тыс. рублей. Арестованное имущество было передано на реализацию. На данный момент по решению суда торги в рамках арестованного имущества приостановлены.

Пресс-служба УФССП России по Республике Ингушетия

Программа ТВ «Ингушетия»

16 ИЮЛЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК	17:50 - Печатное слово 18:05 - Свое дело 18:20 - Правопорядок 18:30 - Двойняшки, тройняшки 18:50 - Реклама, объявления 19:00 - Молодежный формат 19:30 - Вести Ингушетия 19:59 - Канал Россия 20:24 - Реклама 20:30 - Канал Россия	19 ИЮЛЯ, ЧЕТВЕРГ	7: 07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 09:05 - Утро Ингушетии 09:25 - Твое время 09:40 - Къаман халхар 10:00 - Канал Россия 11:30 - Хоамаш 11:50 - Канал Россия 14:30 - Вести Ингушетия 14:50 - Канал Россия 17:30 - Хоамаш 17:50 - Аллея Славы 18:10 - Белгалбъаннача наьха вахар 18:30 - Этапы большого пути 18:50 - Истоки 19:20 - Соцролик, объявления 19:30 - Вести Ингушетия 19:59 - Канал Россия 20:24 - Реклама 20:30 - Канал Россия	14:50 - Канал Россия 17:30 - Вести Северный Кавказ 17:50 - Дина лерх1амаш 18:20 - Ток-шоу «Ракурс» (Наши олимпийцы) 18:50 - История жизни 19:05 - Бренд Ингушетии 19:20 - Соцролик, объявления 19:30 - Вести Ингушетия 19:59 - Канал Россия 20:24 - Реклама 20:30 - Канал Россия	
17 ИЮЛЯ, ВТОРНИК	7: 07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 09:05 - Утро Ингушетии 09:25 - Седкылгаш 09:45 - Г1аг1ай лоаме 10:00 - Канал Россия 11:30 - Хоамаш 11:50 - Канал Россия 14:30 - Вести Ингушетия 14:50 - Канал Россия 17:30 - Хоамаш	18 ИЮЛЯ, СРЕДА	7: 07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 09:05 - Утро Ингушетии 09:25 - Солдаты Победы 09:50 - Дега мукьам 10:00 - Канал Россия 11:30 - Хоамаш 11:50 - Канал Россия 14:30 - Вести Ингушетия 14:50 - Канал Россия 17:30 - Хоамаш 17:50 - Музыкальная открытка 18:30 - Флешка 18:45 - Социальный вопрос 19:00 - Объективно 19:20 - Соцролики, объявления 19:30 - Вести Ингушетия 19:59 - Канал Россия 20:24 - Реклама 20:30 - Канал Россия	21 ИЮЛЯ, СУББОТА	10:05 - «Лоаца аьлча» - юмористическая программа 10:30 - Неизвестная Ингушетия 10:45 - Спорт-экспресс 11:00 - Канал Россия 16:20 - Музыкальная открытка 17:15 - Культура 17:30 - Вести. Итоги 18:10 - Объявления 18:15 - Канал Россия
20 ИЮЛЯ, ПЯТНИЦА	7: 07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 09:00 - Утро Ингушетии 09:25 - Дайла Элчана (сас) куцаш 09:44 - Канал Россия 11:30 - Хоамаш 11:50 - Канал Россия 14:30 - Вести Ингушетия	22 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ	10:20 - Профессия 10:40 - Телеаптека 11:00 - Канал Россия 14:20 - Иштта хиннад хьалха 14:30 - Канал Россия		

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

МОШЕННИЧЕСТВО

11.07.2012 г. в ОМВД России по г. Назрани обратился с заявлением Муталиев Вахит Бобулович, 1955 г.р., проживающий в РИ, с.п. Эжакево, ул. Осканова, 40, что в конце мая 2012 г. неустановленные лица, представившись работниками Пенсионного фонда, мошенническим путем завладели принадлежавшими ему золотыми изделиями на общую сумму 500.000 руб. В ходе проведения ОРМ СОГ ОМВД России по г. Назрани и ОГ по г. Назрани по подозрению в совершении данного преступления доставлена в ОМВД России по г. Назрани Пугова Небисат Муцелхановна, 1975 г.р., проживающая в г. Карабулаке, которая дала признательные показания. Проводится проверка.

КРАЖА

11.07.2012 г. в 21.20 в ДЧ ОМВД России по г. Назрани обратилась с заявлением Тутаева Роза Даудовна, 1975 г.р., проживающая в РИ, с.п. Орджоникидзевское, ул. Красина, 39, что 07.07.2012 г. примерно в 13:00 в помещении магазина «Fo men», расположенного по адресу: г. Назрань, ул. Фабричная, 1, неустановленное лицо проникло в подсобное помещение через открытую входную дверь и совершило кражу принадлежавшего ей кошелек с денежными средствами в сумме 25.000 руб. Проведенными ОРМ «по горячим следам» л/с ОУР и ОУУП ОМВД России по г. Назрани совместно с ОГ по г. Назрани ВОГ МВД РИ в РИ задержаны Килоев Исропил Абубакарович и Могушков Ислам Магомедович, которые дали признательные показания. В действиях Килоева И.А. и Могушкова И.М. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ.

ОБНАРУЖЕНИЕ СВУ

10.07.2012 г. в 06:00 сотрудниками ЦПЭ МВД по РИ совместно с ВОГ МВД по РИ, УФСБ РФ по РИ в ходе проведения ОРМ по задержанию лиц, находящихся в федеральном розыске по ст. 222, 317, 205, 105 УК РФ, по адресу: г. Назрань, м/о Альгиевский, в котором проживает Оздоев Адам Магомедович, 1987 г.р., в хозяйственной постройке обнаружено СВУ, состоявшее из металлического оцинкованного ведра, емкостью 12 литров, залитое монтажной пеной, в котором находилась смесь взрывчатого вещества аммиачной селитры с алюминиевой пудрой, поражающими элементами в виде металлических кусков арматуры, шариков подшипников и металлического кольца подшипника, без иницирующего устройства. Данное СВУ было демонтировано на месте. Мощность СВУ составила примерно 10 кг в тротиловом эквиваленте. В ходе дополнительного осмотра на месте происшествия обнаружено и изъято два пустых магазина к автомату Калашникова, сотовый телефон «Нокиа С-7», патроны калибра 7,62 мм 28 шт., патроны калибра 5,45 мм 21 шт. Оздоев А.М. задержан и

доставлен в ОМВД России по г. Назрани.

По данному факту ОМВД России по г. Назрани проводится проверка.

МОШЕННИЧЕСТВО

10.07.2012 сотрудниками ОУУП и ПДП ОМВД России по г. Назрани совместно с ОГ по г. Назрани ВОГ МВД РИ в РИ, в ходе доверительной беседы с гражданами, проживающими на обслуживаемом участке, получена информация о том, что с 2009 по 2012 г. Ахмадова Хава Магомедовна, 1972 г.р., проживающая в РИ, г. Назрань, и Ахмадов Рамазан Азиевич, 1969 г.р., проживающий в РИ, Сунженский р-он, с.п. Троицкое, путем подделки доверенности, дающей право распоряжаться собственностью, принадлежащей Ахмадовой Насипат Салмурзиевне, 1936 г.р., произвели оформление документов без ведома хозяйки и осуществили продажу принадлежащего ей домовладения, расположенного в г. Назрани.

В действиях Ахмадовой Х.М. и Ахмадова Р.А. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ. По данному факту проводится проверка.

ИЗЪЯТИЕ НАРКОТИЧЕСКОГО ВЕЩЕСТВА

10.07.2012 г. при проведении ОРМ л/с ОМВД России по Малгобекскому р-ну, входящего в ГОЗ-2, по адресу: Малгобекский р-он, с.п. Пседах, ул. Алероева, д. 46, где проживает Мамергов Хаваж Маркатович, 1967 г.р., обнаружено и изъято растительное вещество зеленого цвета - марихуана (справка № 470 от 10.07.2012 г.), массой 36,3676 грамм. Мамергов Х.М. задержан и доставлен ОМВД России по Малгобекскому р-ну. По данному факту проводится проверка.

ОБНАРУЖЕНИЕ СХРОНА

10.07.2012 г. в 17:40 на западной окраине г. Малгобека на расстоянии 1,5 км. восточнее от стационарного поста «Маяк-11» и на расстоянии 25 м. южнее от автодороги «Малгобек - Нальчик» в дачном поселке под деревянным полом одноэтажного заброшенного сооружения в ходе проведения ОРМ сотрудниками ОМВД России по Малгобекскому району, входящими в ГОЗ-2, совместно с ОБОП УУР МВД РФ по РИ, ВОГ МВД РФ по РИ, обнаружен схрон, состоящий из оружия и боеприпасов, а именно: винтовка Мосина без номерных обозначений, граната РГО - 1 шт, УЗРГМ - 1 шт, патроны калибра 7,62 - 64 шт., патроны калибра 5,45 - 26 шт., лента пулеметная с патронами в количестве 103 шт., калибра 7,62, пустой магазин к автомату Калашникова калибра 5,45. По данному факту проводится проверка.

По оперативным сводкам МВД РИ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выставляется на аукцион-продажу права аренды на земельный участок площадью 640 кв. м. из земель населенных пунктов с.п. Джейрах по ул. Льянова, 64 под строительство многоквартирного дома с кадастровым номером № 06:07:0100003:14.



Учредители:
Правительство Республики Ингушетия
и редакция газеты «Сердало»

Главный редактор
Хусейн ШАДИЕВ

Редакционная коллегия:
А. Газдиев
М. Картоев
Т. Дзейтова
Я. Султыгов
И. Тимурзиев
М. Барахоев
М. Ханиев

Адрес редакции:
Республика Ингушетия,
386100, г. Назрань,
пр. Базоркина, 60
тел.: 22-84-41
тел/факс: 22-15-78
Электронная почта:
serdalo@yandex.ru
Сайт газеты:
www.gazeta-serdalo.ru

Дизайн и верстка:
И. Хаутиев.
Газета зарегистрирована
Управлением
Росхранкультуры по
ЮФО
г. Ростов-на-Дону.
Рег. ПИ № ФС 10-6526
от 5 марта 2007 г.

Авторы публикаций несут
ответственность за достоверность
приводимых фактов,
цифр и т.п.
Мнение авторов не обязательно
совпадает с точкой
зрения редакции.
При перепечатке ссылка на
газету обязательна

В газете публикуются
являющиеся Священного
Корана,
редакция просит читателей
относиться к газете уважительно

Набор и верстка произведены
в компьютерном центре
редакции газеты «Сердало»
Дежурный редактор:
А.И.Газдиев
Время подписания номера
в печать:
13.07.2012. 11.00

Газета отпечатана
в ООО «Тетраграф»
с готовых диалитовых
Адрес: КБР, Нальчик,
пр-т Ленина, 33
Заказ №
Тираж: 2200 экз.